

В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка



21 марта 2023 года в следственные органы поступило сообщение о смерти в КГБУЗ «КМКБ 20» полугодовалого ребенка, поступившей с черепно-мозговой травмой.

По данному факту следственным отделом по Советскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней матери ребенка. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе предварительного следствия установлено, что 22 февраля 2023 года погибшая девочка находилась дома под присмотром своей матери. Женщина оставила дочь одну на диване и на некоторое время вышла из комнаты, в результате чего ребенок упал с дивана на пол. На следующий день женщина посадила дочь к себе на колени и, не удержав, уронила на пол. В

связи с признаками у ребенка черепно-мозговой травмы мать обратилась в скорую за медицинской помощью, девочку госпитализировали, однако, несмотря на усилия врачей спасти девочку не удалось.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1775424>